

Дальневосточным окружным военным судом житель Забайкалья был признан виновным в финансировании терроризма на территории Сирии. Отмечается, что мужчина посылал деньги боевикам «Джебхат ан-нусры» (организация, официально запрещенная в РФ). Его приговорили к 4 годам 6 месяцам лишения свободы. При этом отбывать наказание мужчина будет в колонии строгого режима. Об этом сообщили в УФСБ по Забайкальскому краю, - пишет РИА Новости.

По информации следствия, канал финансирования террористов в Сирии организовал уроженец Киргизии. Мужчина получил гражданство России и жил в Забайкалье. В 2017–2018 годах он на регулярной основе направлял свои личные средства на финансирование деятельности организации «Джебхат ан-нусра».

При этом деньги боевикам мужчина передавал, понимая, для чего именно они их используют.